

全家出行最佳方案 科帕奇助您登顶泰山之巅

“对我来说，这是一次具有颠覆性意义的自驾游，我从来没奢想过一大家子出游也能如此自由自在，省心省力。”来自济宁的张先生笑言。

原来，雪佛兰联手携程网以及全球知名租车公司安飞士，打造了科帕奇“ONE-STOP”美式自驾游活动，开启了中国首个一站式旅行整合预订服务，为热爱年轻、追求自由的齐鲁大地的消费者，带来了全家出游的新潮体验平台。

“我是从事金融行业的，平时加班是日常，之前也多次想要带全家人出游，但苦于没时间制定计划，一拖再拖。‘十一’假期前，当我在携程网得知雪佛兰这个活动后，立马下了订单，前后只花了我10分钟的时间，行程安排也很省心。”张先生竖起大拇指。有别于大家所熟知的传统自驾游，本次科帕奇“ONE -STOP”美式自驾游将机票、酒店、自驾，有机无缝地整合在了一

起,真正做到“1站式、0烦忧”。张先生补充说:“科帕奇‘ONE-STOP’活动线路选择多样,孩子一直想看大海,爬泰山,我们就选择了青岛至泰山线路。”

本次“ONE-STOP”自驾游活动的用车是科帕奇2014款，7人座的设置，给张先生一家的行程带来诸多的惊喜。“本来担心科帕奇7人座的设置会让座位空间比5座拥挤，”张先生透露了出行前的顾虑，“没想到，科帕奇的第三排座椅完全容纳了两个成年人的乘坐，而且没有压迫感。”其实，与普通SUV相比，科帕奇不止更长，而且更宽大，2707mm的超长轴距为内部空间提供了很优越的先天条件。

“在通往泰山的路上，遇到不少山路，路面起伏较大，车里坐着一家老少，让我心惊胆战。科帕奇又一次带给我惊喜，优秀的通过性让崎岖的道路都仿佛变得温驯起来。”张先生兴奋地说道。事实上，



科帕奇的增强型专业SUV底盘源自通用全球Theta平台，采用一体成型技术，能够游刃有余地满足各种出行需求。与此同时，得益于智能适时四驱系统与车身高度自适应调平系统，科帕奇更拥有良好的通过性，能够轻松应对旅途中各种复杂路况，让全家出游的版图从此

更为宽阔。

“我们全家7口人，想要一起出游，可不是件容易的事情。这次活动亮点之一就在‘7人座’的科帕奇。”的确，凭借“七人座、大空间”，科帕奇已成为山东“4+2+1”家庭的首选车型，让全家能在节假日一起开心出游，尽享天伦之乐。

D07

车情·车趣·车生活

编辑：施园 组版：褚衍卉
2013年10月24日 星期四

《春晚总动员》济宁站海选报名开始啦

你想登上春晚的舞台吗？你想成为万众瞩目的明星吗？如果你有一技之长，来参加《春晚总动员》海选吧！济宁的朋友们，《春晚总动员》海选已空降济宁，你还等什么？

山东综艺频道《春晚总动员》是山东电视台综艺频道《综艺满天星》栏目全新推出的主题活动，本着“百姓办春晚，你我当主角”的

宗旨，于2013年9月份开始面向全省进行海选，前三站分别在烟台、济南、潍坊，济宁是本次海选活动的第四站。选手报名不分年龄，不分性别，没有任何限制，优秀选手将有可能成为2014年全球华人网络春晚的主持人和演员。

为了配合此次济宁地区的海选活动，新野地产携手山东综艺频道《春晚总动员》。

员》栏目组，于11月01日至11月03日在济宁广播电视台演播大厅进行节目录制，山东综艺频道著名主持人李鑫、张敏健将与您同台演出！并预计在11月10日，由栏目组组织入围选手在济宁市文化广场举行盛大的公开表演！

如果你想参加此次活动,请于10月21日至28日拨打尚东区特开报名预约热线。

线,进行报名预约;并于10月29日至31日在尚东区项目现场填写报名表并参加初选,届时《春晚总动员》栏目组导演将亲临尚东区接待中心与报名选手进行一对一面试,并选拔出优秀选手晋级;你想登上2014全球华人网络春晚的舞台吗?你想展示自己的风采吗?不分年龄,不分性别,没有任何限制,有才你就来,赶紧报名吧!